

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## ШАЙТАН ОБМАНЫВАЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО

*Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.*

*Аззу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.*

*Ва с-саляту ва с-саляму аля رسулина محمد بن سليمان بن عبد الرحيم. Мадад ия رسули Аллах, мадад ия Садати асхаби رسули Аллах, мадад ия Машайхина, Дастур Мавлия Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх محمد Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.*

А'uzu bil-Llahi minna shaytani r-radjim. Bismi Llahi الرحمن الرحيم:

**وَلَقَدْ أَضَلَّ مِنْكُمْ جِبِلًا كَثِيرًا**

«Уа Ляка Аллаху Адолля Минкум Джибилян Касиран» «И поистине, сатана ввёл в заблуждение многие народы среди вас». (Коран 36:62). Садака Аллаху ль-'Азим.

Аллах Великий и Всемогущий говорит в этом аяте, что шайтан указывает людям неправильный путь, это — заблуждение, говорит он, неправильное место, совершение дурных дел. Он приказывает это, показывает это. Этими уловками, этими вещами он обманывает народ, людей и сбивает с пути, и они думают, что путь, по которому они идут, — это правильный путь. Они заставляют и других делать это только силой. Хотя это плохое, но они считают это хорошим. Что же это? Это — обман шайтана, введение людей в заблуждение. Они сбиваются с пути и думают, что совершают нечто. Однако будет их собственный плохой исход — плохая жизнь, плохая смерть. У тех, кто идет этим путем, будет плохой исход и в Вечной жизни.

У этого, конечно, есть разные степени. Есть те, кто полностью живет этим, то есть, те, кого называют \*кафирами\* — это неверующие, те, кто не верит в Аллаха ﷺ, не признает Аллаха ﷺ, они — неверующие. Или те, помимо людей Писания, кто поклоняется идолам, различным вещам, они также считаются неверующими. Есть и люди Писания, они тоже — люди, не идущие по пути истинных пророков. Их тоже обманул шайтан, заставляет делать всякие вещи, говоря: «Вы — на правом пути». А также есть те, кто, будучи мусульманами, не вышли из пути, из ислама, но среди них есть люди, сеющие смуту среди мусульман, убивающие мусульман, истребляющие их или причиняющие им страдания. Есть и такие, которые, говоря: «Мы — мусульмане», творят мусульманам зло. Они тоже в заблуждении. И для них

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

есть наказание в Вечной жизни. Все, что они совершают, сохранено у Аллаха ﷺ, это скрыто. В Вечной жизни они тоже понесут наказание за то, что совершили.

Аллах ﷺ даровал людям разум и рассудительность, чтобы они не поддавались на обман шайтана. Если поддадитесь, вы непременно понесете свое наказание. Путь, путь Аллаха Великого и Всемогущего, ясен. Есть два пути: либо путь шайтана, либо путь Аллаха Великого и Всемогущего. Людям следует избрать путь Аллаха Великого и Всемогущего, потому что Аллах ﷺ даровал разум. Даже заблудшие мусульмане, идущие по неверному пути, неправильно истолковывают даже свой разум. Они спрашивают: «Что является столпами веры?» Они отвечают: «Коран и разум». Вы можете считать Коран разумом, хорошо, но разум исходит из того, что показал и объяснил наш Пророк ﷺ. Это не просто Коран. Коран существует, но то, что они называют разумом, — это Сунна. Это разум нашего Пророка ﷺ. Это не наш разум. Нашему разуму для этого недостаточно. Если бы каждый мог делать со своим интеллектом всё, что захочет, всё бы пришло в хаос. Сатана заблуждается, именно это он подразумевает под «заблуждением», он обманул их, и они были обмануты. Они притворяются учёными. Сатана играет с ними, как с игрушками. Пусть Аллах защитит нас от зла Сатаны. Пусть Аллах защитит нас от следования его пути заблуждения. Пусть Он удержит нас всех на правильном пути, ишь Аллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Есть прочитанные Хатмы Корана, есть Тасbihаты, Салаваты, Тахлили, есть благие деяния, — да примет их Аллах ﷺ. Мы подарили их Пророку нашему ﷺ, его семье, его сподвижникам, всем пророкам, праведникам, чистым, нашим шейхам, аушам всех наших усопших. За души верующих мужчин и женщин, мусульман и мусульманок, ученых, шахидов. С намерением о ниспослании благ и отдалении всякого зла, за укрепление нашей веры и за исцеление.

Ли-Лляхи Та'ляи Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
9 января 2026 г. / 20 Раджаб 1447 г.  
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул